

车辆进出卡点自动识别快速通行 “浙江公安大脑·乌镇” 为互联网大会带来智能安保

本报记者 沈洁琼 通讯员 徐飞燕

本报讯 12月初,第四届“世界互联网大会·乌镇峰会”又将如期而至。每年的乌镇峰会时间,桐乡警方在安保上也会给大家带来一些惊艳的高科技新项目,今年也不例外。昨日,记者从桐乡警方了解到,今年他们启动的“浙江公安大脑·乌镇”项目,将为与会嘉宾及居住在会场附近的居民出行带来更多便利。

以往峰会安保期间,居住在会场附近的居民进出都得出示车辆通行证并核对身份证件,如今运用“浙江公安大脑·乌镇”项目,只需在人车核录系统中增加嘉宾、乌镇居民等名单,进出卡点时系统便能区分车辆类别,并根据识别信息对不同车辆智能引导至相

应车道,实现快速通行。此外,该项目还与高德地图合作,通过已布建的视频、卡口、智能感知设备,将道路状况实时推送给高德地图,让进乌镇的车辆能在出发地就了解沿线道路交通状况,避开拥堵路段。

除了车辆通行更便捷,桐乡公安还在与会人员证件上设置二维码,通过扫描即可展示安保相关注意事项、会场位置、停车场示意图、临时通告等信息,切实为嘉宾提供服务。

据悉,“浙江公安大脑·乌镇”的在线指挥功能,还实现了指挥员足不出户就能实时、全面掌握安保警力警车分布、路线状况等情况,一旦遇到突发事件,即可点对点指令就近警力前往处置,有效提升快速反应能力。同时,通过在线传递勤务部署,实现了相关

部门间信息互通,加快了信息流转速度。

近年来,桐乡市公安局立足世界互联网大会·乌镇峰会安保常态化,主动拥抱大数据、人工智能前沿技术。从2015年开始,桐乡公安以大数据为牵引,着手推进智慧警务“桐乡模式”探索,今年7月,又联合阿里巴巴建设“浙江公安大脑·乌镇”项目,着力推进安保和现代科技深度融合,引领智能安保新常态。“当视频等物联网感知设备获取数据后,并将数据传输到‘浙江公安大脑·乌镇’,该系统便会产生意识、想象和判断,形成数据分析报告,服务公安工作、服务民生。”桐乡市委常委、公安局长戴金明介绍说,这也是桐乡公安智慧警务的愿景。

沪浙检察青年 “重走一大路”

本报记者 许梅 通讯员 史隽

本报讯 11月16日至17日,沪浙40余名检察青年共聚上海和嘉兴,开展“重走一大路·不忘初心·牢记使命”沪浙检察青年学习党的十九大精神活动。期间,他们瞻仰了中共一大会址和南湖红船,沿着当年一大代表们的足迹,接受了一次生动的党性“洗礼”。

万水千山,不忘来时路。在位于上海兴业路76号的中共一大会址,一件件珍贵史料、一张张资料照片,让两地检察青年们再次回顾了中国共产党艰苦卓绝的创建历程,感叹如今幸福生活的来之不易。在一大会址内,大家还重温了入党誓词。鲜红的党旗下,铮铮誓言,唤醒了每个人的初心,也提醒着大家要始终坚守“不忘初心·牢记使命”的信念,不断锤炼党性迈入新时代。

参观了上海市黄浦区检察院,聆听了党的十九大代表、上海市浦东新区检察院公诉二处命名检察官施净岚的十九大精神宣讲后,检察青年们纷纷结合工作实际,畅谈所思所想所悟,并共同签署了沪浙两地检察机关青年共建合作备忘录。

在嘉兴南湖,两地检察青年参加了“重走一大路”现场体验式教学,重温建党历史,还聆听了《十三个代表的人生轨迹与理想信念》专题党课。“有幸参加这次活动,这将激励我更好地传承好红色基因,将贯彻落实十九大精神与履职尽责结合起来,在新时代更有担当更有作为。”青年干警代表、上海市虹口区检察院副检察长皇甫长城有感而发,也道出了沪浙两地青年干警的共同心声。

一手吃包子一手装快递 虽然时间不够用但是安全放第一



货车源源不断地将快递送至网点

本报记者 陈立波

本报讯 “双11”过去了一周,不少“剁手族”已经如期收到了“战利品”。这么多的快递能够在这么短的时间内安全送达,离不开“快递小哥”们夜以继日的劳动。11月17日,记者走进一家快递公司的杭州和平网点,看看这些快递是如何平安到达网友们手中的。

当天上午,记者来到该网点时,并没有看到想象中快递堆积如山的场景,几名工作人员正手持终端设备逐一核对,一切井然有序。网点经理李清告诉记者,今年“双11”后的快递量较往年上升了15%,工作量是平时的近3倍,为了提高投递效率,每个快递都会提前确认收货人的收货时间,“早上已经一大批送出去了,剩下的这些都是暂时没联系上的。”

正说着,快递员小彭背着包匆匆走进网点,顺手从门口的保温箱内拿了2个包子,一边吃着包子,一边将快递搬到自己的电动车后架上。短短几分钟,2个包子下肚,电动车上也整齐地摆满了快递。小彭熟练地将快递固定后,开着电动车又出发了。

李清说,快递员们一般从早上6点半开始,一直马不停蹄地派送直至下班。满载快递的集装箱车源源不断地驶来网点,卸货、扫码、分拣、码放……“我们一再跟快递员们强调,路上行车注意安全,并且我们也尽量保证他们的休息时间。晚上到货的话,值班的快递员就会连夜分拣好,然后按派送区域集中码放,这样第二天早班的快递员一上班,就可以立即派送了。”李清说,对于货车司机,公司也加强了管理,不让他们疲劳驾驶,保证人车安全。



逐一电话联系确认派送时间



小彭马不停蹄地配送快递

一拳打掉7万元 赔偿之外还获刑

通讯员 韩俊涛

本报讯 因一时冲动将对方打伤,不仅付出了7万元的赔偿,还获了刑,日前,衢州市衢江区人民法院一审以故意伤害罪判处被告人杜某有期徒刑6个月,缓刑1年。

去年11月4日,被害人刘某到朋友家玩,看到正在做水泥工的杜某,就叫其“癞痢”,杜某听后很不高兴,两人因此起了争执。期间,杜某用拳头击中刘某面部等处,致使刘某受伤。经鉴定,刘某伤势构成轻伤二级。

案发后,杜某主动到案发现场协助调查,先行赔偿刘某1万元。后经法院主持调解,双方达成民事赔偿协议,由杜某一次性赔偿给刘某各项经济损失共计7万元(含已付的1万元),并取得刘某谅解。法院审理后作出如上判决。